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Ministerské jednání o deforestaci

V neděli se v Bruselu zúčastnila pracovního setkání s ministry zemědělství států, které se sdružují ve
skupině For Forest Group +. Tato skupina spojuje státy, v nichž významnou roli hraje lesnictví a
péče o lesy obecně. Hlavním předmětem bruselského jednání byla zejména nezbytná úprava nařízení
EU o odlesňování (EUDR). „Shodli jsme se nejenom na tom, že dnešní podoba nařízení o deforestaci
je nepřijatelná, ale také na tom, že musíme společně dál tlačit na zjednodušení legislativy v celé
oblasti zemědělství a lesnictví. Konkrétně jsme probírali například oblast monitorování lesů, ale také
zjednodušení a snížení byrokracie v rámci společné zemědělské politiky jako celku, jejíž nová podoba
se nyní připravuje,“ zmínila klíčové body jednání Veronika Vrecionová.

Setkání s italskými ovocnáři

Předsedkyně zemědělského výboru Evropského parlamentu zároveň v tomto týdnu podnikla pracovní
cestu do Itálie, kde se dokonce na dvou místech zapojila do debaty s italskými zemědělci o tom, jak
se bude evropské zemědělství vyvíjet v nejbližší budoucnosti.

První zastávkou se stalo velké setkání italských ovocnářů a pěstitelů zeleniny, které proběhlo v
Boloni. Na něm Veronika Vrecionová vystoupila s příspěvkem o chystaných změnách ve společné
zemědělské politice. „V debatě s reprezentanty italských ovocnářských a zelinářských organizací
jsme probrali zejména to, na co se mají pěstitelé do budoucna zaměřit. Mluvili jsme konkrétně o
problematice pojištění proti dopadům klimatu, nutnosti zapojit do zemědělského sektoru více
mladých lidí či nezbytnosti dostatku účinných látek na ochranu rostlin. I zde zaznělo, že těchto látek
je dosud schváleno jen omezené množství, což má na zemědělce negativní dopad. Potěšilo mě
naopak, že italští zemědělci sdílí, stejně jako já, názor, že musíme v zemědělství podporovat inovace,
a to včetně nových genomických technik (NGT),“ popsala setkání v Boloni Veronika Vrecionová.

Propagace role zemědělství

Veronika Vrecionová rovněž patřila mezi zahraniční hosty na akci „Zemědělství je…“, kterou v Římě
uspořádalo italské ministerstvo zemědělství, potravinové soběstačnosti a lesnictví. Během rozsáhlé
akce, která měla propagovat klíčovou roli zemědělství a výroby potravin, vyrostla na římském
náměstí Republiky improvizovaná zemědělská vesnice.

Veronika Vrecionová zde jako předsedkyně Výboru pro zemědělství v Evropském parlamentu
pronesla projev, v němž zhodnotila aktuální Vizi pro zemědělství a potravinářství, jak ji představila
Komise. Vystoupila také v jedné z debat s italským ministrem Francescem Lollobrigidou. „Moje
vystoupení i následná debata se točily zejména kolem otázek budoucí výše rozpočtu na společnou
zemědělskou politiku. I zde jsem zopakovala mé přesvědčení, že cílem zemědělců má být udržení
současné výše rozpočtu, protože očekávat navýšení by bylo v dnešní situaci značně nerealistické,“
popsala své vystoupení na celoitalské zemědělské akci Veronika Vrecionová.

Součástí cesty bylo také několik rozhovorů pro řadu italských médií.



„Obě setkání potvrdila, jak důležité je mluvit se zástupci zemědělců. Stejně tak se ukázalo, že
problémy zemědělců jsou napříč Evropou velmi podobné, ať jde o Itálii či Českou republiku,“
sjednotila obě jednání Veronika Vrecionová.
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